

Жительница Советского района краевого центра предстанет перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летней жительницы Красноярска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 (незаконные организация и проведение азартных игр) УК РФ.

По предварительной версии следствия, в марте-апреле 2015 года жительница Красноярска в помещении, расположенном на улице Алексеева краевого центра, организовала проведение азартных игр с использованием игрового оборудования. Администратор принимала денежные средства от посетителей зала игровых автоматов, после чего выставляла их на игровые автоматы в виде ставок. В соответствии с ч. 4 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ игорные заведения (за исключением букмекерских контор, тотализаторов, их пунктов приема ставок) могут быть открыты исключительно в игорных зонах в порядке, установленном

указанным Федеральным законом. На территории Российской Федерации созданы пять игорных зон, среди которых Республика Крым, [Алтайский край](#), [Приморский край](#), [Калининградская область](#), [Краснодарский край](#). Таким образом, деятельность игрового клуба на территории города Красноярска является незаконной.

Обвиняемая вину в совершенном преступлении признала полностью. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1029959>